

Zmluva o vzájomnej spolupráci

uzavretá v súlade so znením § 269 ods. 2 zákona číslo 513/1991 Zb.
Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

Názov: **Univerzita Komenského v Bratislave**
Sídlo: Šafárikovo nám. č. 6, 814 99 Bratislava
IČO: 00 397 865
DIČ: 2020845332
IČ DPH: SK2020845332
Štatutárny orgán: prof. JUDr. Marek Števček, PhD - rektor UK

(ďalej aj „Univerzita“)

Súčasť UK: **Vysokoškolské mesto Ľ. Štúra- Mlyny**
Sídlo: Staré Grunty 36, 841 04 Bratislava
IČO: 00 397 865
Bankové spojenie:
IBAN:
Zastúpená: Ing. Peter Petro, riaditeľ

(ďalej aj „Mlyny UK“)

(spolu ďalej len „UK“)

a

Obchodné meno: **ROXY CATERING s.r.o.**
Sídlo: Bajkalská 29/E, Bratislava 821 01
IČO: 36 701 661
DIČ: 2022284924
Zapísaná: v OR Okresného súdu Bratislava 1, oddiel: Sro, vložka č. 43217/B

Bankové spojenie:
Číslo účtu:
Konanie menom spol.: Peter Ondrušek - konateľ
(ďalej len „Roxy Catering“)

Článok 1.

Definície pojmov

Nasledujúce slová a výrazy v tejto Zmluve o vzájomnej spolupráci (vrátane jej úvodnej časti a príloh), budú mať nasledujúci význam:

„**Univerzita**“ je právnickou osobou, univerzitnou verejnou vysokou školou, ktorá je verejnoprávnou a samosprávnou inštitúciou zriadenou zákonom a pôsobiaca na území Slovenskej republiky, ktorá poskytuje, organizuje a zabezpečuje vysokoškolské vzdelávanie v rámci študijných programov všetkých stupňov v oblasti medicínskych, spoločenských, ekonomických a prírodných vied.

„**Mlyny UK**“ patrí medzi ďalšie súčasti Univerzity, ktorými sú pedagogické, výskumné, hospodársko-správne, informačné pracoviská a účelové zariadenia a z hľadiska vnútorných riadiacich, finančných a účtovných vzťahov je samostatne hospodáriacou súčasťou Univerzity, ktorá má vlastný rozpočet a hospodária na vlastný účet v súlade so schváleným rozpočtom Univerzity. Hlavným poslaním VM Ľ. Štúra- Mlyny UK je poskytovanie ubytovania a stravovania najmä pre študentov Univerzity, pričom jeho postavenie a pôsobnosť upravuje organizačný poriadok schválený rektorom Univerzity;

„**Roxy Catering**“ je spoločnosťou s ručením obmedzeným, je právnickou osobou riadne založenou a podnikajúcou na území Slovenskej republiky v súlade s platnými právnymi predpismi, ktorej predmetom podnikania (činnosti) na účely tejto Zmluvy je najmä kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) a pohostinská činnosť, ktorou sa rozumie príprava a predaj jedál a nápojov, ak sa podávajú na priamu konzumáciu na mieste. Kópia výpisu z obchodného registra Roxy Cateringu, v ktorom je zapísaný, tvorí prílohu č. 1 tejto Zmluvy;

„**Študent univerzity**“ je fyzická osoba, ktorá má status študenta Univerzity alebo status doktoranda Univerzity v dennej forme štúdia v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky;

„**Iná osoba**“ je akákoľvek fyzická osoba odlišná od študenta univerzity;

„**Karta**“ na účely tejto Zmluvy predstavuje platobnú kartu, ktorú na základe žiadosti obdrží každý študent univerzity alebo iná osoba zo strany UK za účelom získania prístupu k Elektronickému terminálu umožňujúcemu fungovanie platobného systému podľa tejto Zmluvy. Karta obsahuje možnosť získania tzv. kreditu potrebného na využívanie stravovacích služieb zo strany Roxy Cateringu. Kredit je na karte vedený za určitú finančnú sumu platenú na účet UK podľa jej vnútorných predpisov;

„**Dôverné informácie**“ znamenajú akékoľvek informácie o podmienkach tejto Zmluvy, ako aj informácie získané v súvislosti s rokovaním o tejto Zmluve. Dôverné informácie nebudú zahrňovať žiadne informácie, ktoré sa stali verejne dostupné, pokiaľ sa takéto informácie nestali verejne dostupné v dôsledku porušenia povinnosti niektorej strany podľa podmienok tejto Zmluvy;

„**EUR**“ znamená eurá, zákonnú menu Slovenskej republiky;

„**Elektronický terminál**“ je zoskupenie hardware a software prevádzkované UK, spôsobilé efektívne zabezpečovať a realizovať bezhotovostné online platby za jedlá vydané študentom univerzity a iným osobám a viesť podrobnú evidenciu takto vydaných a zaplatených jedál;

„**Jedlá**“ sú jedlá a nápoje poskytnuté Roxy Cateringom v rámci zabezpečenia verejného stravovania študentom univerzity alebo iným osobám;

„**Výpis**“ je písomná a/alebo elektronická evidencia o počte vydaných jedál, vedená Elektronickým terminálom obsahujúca počet jedál vydaných za každý mesiac študentom univerzity a iným osobám;

„**Poplatok**“ je suma platená maximálne trikrát v priebehu každého kalendárneho mesiaca Univerzitou Komenského v Bratislave na účet Roxy Cateringu za vydané jedlá študentovi univerzity alebo inej osobe;

„Príspevok na stravovanie“ je príspevok na Jedlá Študentom univerzity v dennej forme štúdia v zmysle platných právnych predpisov;

V tejto Zmluve, pokiaľ si kontext nevyžaduje iné:

- a) Odkaz na túto Zmluvu alebo akýkoľvek iný dokument zahrňujú túto Zmluvu, ktorá môže byť zmenená, upravená alebo doplnená v nej dohodnutým spôsobom a odkazy na **„Zmluvnú stranu“** alebo **„Zmluvné strany“** odkazujú na Roxy Catering a UK ako na zmluvné strany;
- b) Odkaz na úvodnú časť, prílohy a ich časti sú na úvodnú časť prílohy tejto Zmluvy a prípadne jej časti;
- c) Odkaz na jeden rod zahrňujú všetky rody a odkazy na jednotné číslo zahrňuje aj množné číslo a naopak;
- d) Záhlavia sú vsunuté iba kvôli prehľadnosti a budú interpretované v súlade s obsahom Zmluvy. Úvodná časť a Prílohy k tejto Zmluve tvoria jej neoddeliteľnú súčasť.

Článok 2.

Preambula

1. Zmluvné strany sa po vzájomnej dohode a v súlade s ustanovením §269 ods. 2 zákona číslo 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení na území Slovenskej republiky rozhodli uzatvoriť túto Zmluvu o vzájomnej spolupráci (ďalej len „Zmluva“).
2. Roxy Catering je na základe Zmluvy o nájme nebytových priestorov č. 003/2019 (Z/2019/573/4/VMĽŠ/OLP) zo dňa 18.03.2019 nájomcom nebytových priestorov o výmere 1 165,86 m², nachádzajúcich v stavbe so súpisným č. 6134, druh stavby. 11 (Budova pre školstvo, na vzdelávanie a výskum), popis stavby: vysokoškolské internáty (Átriové domky, blok U, 1.NP), na ulici Staré Grunty 36, zapísané na liste vlastníctva č. 727, vedenom Katastrálnym úradom v Bratislave, Správou katastra pre Hlavné mesto SR Bratislavu, katastrálne územie. Karlova Ves, okres: Bratislava IV, obec. BA-m.č. KARLOVA VES, na parcele č. 2929, parcely registra „C“ evidované na katastrálnej mape o výmere 17.987 m², druh pozemku: zastavané plochy a nádvorcia (ďalej len „Predmet nájmu“).
3. Univerzita je výlučným vlastníkom Predmetu nájmu, pričom UK prenecháva Roxy Cateringu Predmet nájmu do užívania na dobu určitú v trvaní 10 (slovom: desať) rokov od 01.09.2020 do 31.08.2030 za účelom prevádzkovania kuchyne, jedálne, kancelárií a skladov. Fotokópia listu vlastníctva č. 727 podľa bodu 2.2 tohto článku Zmluvy tvorí prílohu č. 2 tejto Zmluvy.

Článok 3.

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto Zmluvy je úprava práv a povinností vzájomnej spolupráce Zmluvných strán pri poskytovaní verejných stravovacích služieb Študentom univerzity a Iným osobám zo strany Roxy Cateringu a zabezpečenie platieb vydaných a zaplatených Jedál cez Elektronický terminál zo strany UK podľa zmluvných podmienok dohodnutých písomne v tejto Zmluve.
2. Verejné stravovacie služby podľa bodu 1. tohto článku Zmluvy zahŕňajú zabezpečovanie poskytovania Jedál Študentom univerzity a Iným osobám zo strany Roxy Cateringu v Predmete nájmu a zabezpečenie zúčtovania platieb za vydané Jedlá a zúčtovania Príspevku na stravovanie na vydané Jedlá zo strany UK.

Článok 4.

Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Roxy Catering zabezpečuje v Predmete nájmu pre Študentov univerzity a Iné osoby poskytovanie Jedál prostredníctvom vlastných zamestnancov prípadne iných oprávnených osôb, pričom UK je povinná zabezpečiť a zrealizovať Platby za vydané Jedlá a viesť evidenciu počtu všetkých vydaných Jedál s rozlíšením Jedál vydaných Študentom univerzity a Jedál vydaných Iným osobám. UK zároveň zabezpečuje prevádzkovanie Elektronického terminálu a výber platieb od Študentov univerzity a Iných osôb za Jedlá vydané Roxy Cateringom.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že UK na vlastné náklady a nebezpečenstvo zabezpečí prevádzkovanie a funkčnosť elektronického terminálu a sprístupní Roxy Cateringu tento Elektronický terminál umožňujúci evidenciu počtu všetkých vydaných jedál s rozlíšením Jedál vydaných študentom Univerzity a Jedál vydaných Iným osobám najneskôr ku dňu nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy.
3. UK sa zaväzuje prevádzkovať Elektronický terminál použiteľný pre potreby Zmluvných strán počas celej doby platnosti tejto Zmluvy.
4. UK zodpovedá za funkčnosť Elektronického terminálu počas celej doby platnosti Zmluvy. UK nezodpovedá za prípadnú nefunkčnosť iba v prípade dočasného výpadku elektrickej energie a v dôsledku toho vzniknutej dočasnej nefunkčnosti Elektronického terminálu alebo v dôsledku vyššej moci a Roxy Catering sa zaväzuje tento dočasný stav akceptovať s tým, že nebude od UK v takomto prípade žiadať náhradu prípadne vzniknutej škody.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nefunkčnosti Elektronického terminálu z iného dôvodu ako je uvedený v bode 4. tohto článku a z tohto dôvodu reálnej nemožnosti platenia Poplatku, je Roxy Catering oprávnený požadovať od UK zmluvnú pokutu vo výške 50,- EUR (slovom: päťdesiat eur) za každý začatý deň, počas ktorého bude Elektronický terminál podľa tejto Zmluvy nefunkčný. Týmto nie je dotknutý nárok Roxy Cateringu na náhradu škody.
6. Zmluvné strany sa zaväzujú poskytnúť si vzájomnú potrebnú súčinnosť pri plnení tejto Zmluvy, najmä sú povinné si poskytnúť všetky informácie potrebné na účely riadneho plnenia podmienok vyplývajúcich im z tejto Zmluvy.

Článok 5.

Poplatok a spôsob jeho platby

1. Zmluvné strany sa dohodli, že UK zaplatí Roxy Cateringu za vydané Jedlá bez ohľadu na to, či boli vydané Študentovi univerzity alebo Inej osobe podľa bodu 3. a bodu 4. tohto článku Zmluvy.
2. UK je povinná zaplatiť Roxy Cateringu podľa bodu 3. a bodu 4. tohto článku Zmluvy aj Príspevok na stravovanie vo výške určenej platnými právnymi predpismi za každé Jedlo vydané Študentovi univerzity.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že UK maximálne trikrát mesačne, doručí Roxy Cateringu v písomnej forme informačný Výpis z Elektronického terminálu obsahujúci počet Jedál vydaných za príslušné obdobie daného mesiaca Študentom univerzity a Iným osobám. Výpis musí obsahovať údaje týkajúce sa celkovej ceny vydaných Jedál, celkového počtu vydaných Jedál, počtu vydaných Jedál Študentom univerzity a počtu vydaných Jedál Iným osobám, ako aj údaj o výške Príspevku na stravovanie.
4. Roxy Catering na základe doručeného Výpisu podľa tohto článku, v závislosti od celkovej ceny vydaných Jedál a výšky Príspevku na stravovanie podľa bodu 2. tohto článku, vyhotoví maximálne trikrát do mesiaca faktúru v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení, ktorú doručí UK na zaplatenie podľa podmienok uvedených v tejto Zmluve.

Každá takto vyhotovená faktúra bude splatná do 15 (slovom: pätnásť) dní odo dňa jej doručenia UK a jej zaplataenie sa uskutoční bezhotovostným prevodom na bankový účet Roxy Cateringu uvedený v záhlaví tejto Zmluvy.

5. Poplatok a Príspevok na stravovanie sa považuje za zaplatený dňom jeho pripísania na bankový účet Zmluvnej strany, ktorej platba prináleží.

Článok 6.

Doba platnosti a zánik Zmluvy

1. Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to odo dňa nadobudnutia jej účinnosti do 31.12.2020.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že platnosť tejto Zmluvy je možné ukončiť vzájomnou písomnou dohodou Zmluvných strán.
3. Zmluva nadobúda účinnosť deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.
4. Roxy Catering súhlasí s kompletným zverejnením Zmluvy v Centrálnom registri zmlúv vrátane všetkých príloh.
5. Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od Zmluvy v prípade podstatného porušenia zmluvných povinností druhou Zmluvnou stranou, za podmienky predchádzajúceho písomného upozornenia doručeného Zmluvnej strane, ktorá porušila svoju povinnosť ak táto porušenie povinností neodstráni ani v dodatočnej 10 (slovom: desať) dňovej lehote na odstránenie porušenia povinnosti.
6. Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie Zmluvy sa bude považovať najmä nezaplataenie Poplatku alebo Príspevku na stravovanie zo strany UK. Zmluvné strany sa dohodli, že Roxy Catering bude mať právo odstúpiť od tejto Zmluvy aj v prípade, ak nebude zabezpečená nepretržitá funkčnosť Elektronického terminálu.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že odstúpenie je účinné dňom doručenia písomného odstúpenia druhej Zmluvnej strane. V prípade odstúpenia od Zmluvy táto Zmluva zaniká ku dňu doručenia oznámenia o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane. Odstúpením od Zmluvy nevzniká žiadnej Zmluvnej strane právo uplatniť si voči druhej Zmluvnej strane akúkoľvek zmluvnú pokutu alebo sankciu okrem tých výslovne dohodnutých v tejto Zmluve.

Článok 7.

Zrieknutie

1. Žiadne neuplatnenie ani žiadne omeškanie ktorejkoľvek Zmluvnej strany pri uplatňovaní akéhokoľvek práva, oprávnenia alebo právomoci podľa Zmluvy a žiadny priebeh jednaní medzi Zmluvnými stranami sa nebude interpretovať ani nebude znamenať ich zrieknutie sa, ako ani uplatnenie jedného práva alebo čiastočné uplatnenie akéhokoľvek práva, oprávnenia alebo právomoci nezabráni akémukoľvek inému alebo ďalšiemu jeho uplatneniu, alebo uplatneniu akéhokoľvek iného práva, oprávnenia alebo právomoci.
2. Žiadne zrieknutie sa porušenia ktorejkoľvek z podmienok Zmluvy ani akéhokoľvek neplnenia podľa Zmluvy sa nebude považovať za zrieknutie sa akéhokoľvek následného porušenia alebo neplnenia a v žiadnom prípade sa nedotkne ostatných podmienok Zmluvy.

Článok 8.

Právo a jurisdikcia a zmeny zmluvy

1. Táto Zmluva vyjadruje vzájomnú dohodu a slobodnú vôľu Zmluvných strán, ktoré sa dohodli, že všetky ich vzájomné práva a povinnosti ako aj platnosť a účinnosť Zmluvy sa spravuje platnými ustanoveniami Slovenského právneho poriadku.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek predchádzajúce dohovory a dohody ako aj korešpondencia medzi nimi týkajúce sa obsahu tejto Zmluvy či iné písomné alebo ústne dojednania sa stávajú dňom podpisu Zmluvy neplatnými a neúčinnými.
3. Všetky zmeny, doplnky, dodatky alebo prílohy k Zmluve sa stanú platnými len ak budú vyhotovené v písomnej forme, očíslované a budú podpísané oprávnenými zástupcami Zmluvných strán a budú zverejnené v Centrálnom registri zmlúv.
4. Táto Zmluva je záväzná aj pre prípadných právnych nástupcov Zmluvných strán bez ohľadu na to, či u niektorej zo Zmluvných strán došlo k premene, zlúčeniu, splynutiu alebo rozdeleniu alebo k prevodu väčšiny vlastníckych podielov na inú spoločnosť resp. k inej právnej skutočnosti, ktorý mal ekvivalentný účinok.
5. Vzťahy a spory vzniknuté z tejto Zmluvy sa riadia všeobecne záväznými právnymi predpismi. Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť prípadné spory, vzniknuté z tejto zmluvy, vždy najskôr vzájomným rokovaním. V prípade akéhokoľvek nesúladu medzi obsahom tejto Zmluvy a akýmkoľvek z jej dodatkov sú rozhodujúcimi podmienky a dohody uvedené v tejto Zmluve.
6. Každá Zmluvná strana bude uhrádzať svoje vlastné náklady a výdavky vo vzťahu k rokovaniam, príprave a realizácii Zmluvy, vrátane odmeny a nutných výdavkov svojich príslušných právnych poradcov.

Článok 9.

Prechodné a záverečné ustanovenia

1. Zmluvné strany súhlasia s podmienkami určenými v Zmluve a zaväzujú sa ich rešpektovať a dodržiavať. Zmluvné strany vyhlasujú, že všetky skutočnosti uvedené v Zmluve sú úplné a pravdivé a zároveň vyhlasujú, že osoby podpisujúce túto Zmluvu sú oprávnené na jej podpísanie.
2. Táto Zmluva bola vyhotovená v štyroch rovnopisoch v slovenskom jazyku, z ktorých každá Zmluvná strana obdrží po dve vyhotovenia. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma Zmluvnými stranami.
3. Žiadna zo Zmluvných strán nie je oprávnená postúpiť žiadne právo, pohľadávky, sankciu alebo pokutu na tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany.
4. Všetky informácie, vrátane listín a ostatnej dokumentácie týkajúce sa tohto zmluvného vzťahu, sú považované Zmluvnými stranami za dôverné v zmysle ustanovenia § 17 Obchodného zákonníka. S výnimkou informácií vyžiadaných tretími osobami, ktorých oprávnenie vyplýva z príslušných právnych predpisov, žiadna zo zmluvných strán nie je oprávnená použiť, alebo poskytnúť informácie o predmete Zmluvy, alebo jej časti iným osobám bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany.
5. Záväzok zachovať obchodné tajomstvo pretrváva v priebehu plnenia tejto Zmluvy a jeden rok po zániku Zmluvy. Záväzok zachovať obchodné tajomstvo nie je možné aplikovať v prípade nevyhnutnej potreby štátnych úradov a inštitúcií ako aj súdov, kedy podľa platných právnych noriem je každá Zmluvná strana povinná preukázať skutočnosti uvedené v tejto Zmluve.

6. Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalších všeobecne záväzných predpisov. Pre prípad, že niektoré z ustanovení Zmluvy je alebo sa v budúcnosti stane z akéhokoľvek dôvodu neplatným alebo neúčinným, v takomto prípade platnosť ostatných ustanovení Zmluvy nie je dotknutá. Na miesto neplatného alebo neúčinného ustanovenia bude platiť primeraná úprava, ktorá sa v rámci prípustnosti platného právneho poriadku, čo najviac približuje k tomu, čo si Zmluvné strany pri uzatváraní Zmluvy želali.
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.

V Bratislave, dňa _____

Za UK:

Za Roxy Catering:

prof. JUDr. Marek Števeček, PhD.
rektor UK

Peter Ondruššek
konateľ

Ing. Peter Petro
riaditeľ VMLŠ – Mlyny UK

Prílohy:

1. Zmluva o nájme nebytových priestorov č. 003/2019 (Z2019/573/4/VMLŠ/OLP)
2. Výpis z listu vlastníctva